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Actualitatea Danubius 
 

ȘTIRI ȘI EVENIMENTE 

 

1. Președintele Fondator al Universității Danubius, Prof. Univ. Dr. BENONE PUȘCĂ, a 

primit titlul de Membru de Onoare al Uniunii Juriștilor din România 

 

Președintele Fondator al Universității Danubius, Prof. Univ. Dr. Benone Pușcă a primit titlul de Membru 

de Onoare al Uniunii Juriștilor din România cu ocazia împlinirii a 150 de ani de la apariția primului 

număr al revistei ″DREPTUL″, în semn de recunoaștere a sprijinului acordat publicației juridice. 

Această distincție i-a fost oferită în cadrul unui eveniment festiv, organizat în sistem hybrid la care au 

participat Președintele Universității Danubius, Conf. Univ. Dr. Andy Pușcă, Rectorul Universității 

Danubius, Prof. Univ. Dr. William B. Harvey, Prorectorul pentru Cercetare și Asigurarea Calității, Conf. 

Univ. Dr. Florian Nuță, Decanul Facultății de Drept, Conf. Univ. Dr. Ana Alina Ionescu Dumitrache. 

Evenimentul s-a bucurat de participarea membrilor Institutului de Cercetări Juridice “Acad. Andrei 

Rădulescu” Prof. Univ. Dr. Predescu Ovidiu, prim-vicepreședinte al Uniunii Juriștilor din România, 

cercetător ştiinţific de onoare al Institutului de Cercetări Juridice “Acad. Andrei Rădulescu” al 

Academiei Române și director fondator al publicațiilor “Dreptul”, precum și secretar general al 

Academiei de Științe Juridice din România și Prof. Univ. Dr. Liviu Bogdan Ciucă, notar public, 

președintele Camerei Notariale Galați și directorul publicațiilor “Dreptul”. 
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2. Povești de succes pe scena Phenomenal Women 2022 

 

Prima serie de evenimente dedicate împărtășirii poveștilor de success ale unor femei fenomenale din 

întreaga lume pentru toți cei care au ca scop în viață să reușească tot ce și-au propus, cu ambiție, curaj, 

forță, integritate și frumusețe. Directorul general al Agenţiei Naţionale de Presă AGERPRES, Claudia 

Nicolae, a deschis aceasta serie de evenimente “Phenomenal Women”. 

Prezentarea Claudiei Nicolae ne-a purtat prin fascinanta lume a informațiilor, a știrilor, a manipulării 

prin cuvinte, a științei de a discerne ce e adevăr și ce merge în altă zonă, cea a fakeurilor din zona 

informațională. Ea le-a vorbit celor prezenţi despre cei care propagă ştiri false şi scopurile care îi 

determină să folosească acest instrument, despre cum poate fi identificată o ştire falsă sau cum poate fi 

depistat un site care a fost creat special pentru a dezinforma. 

Audiența formată din studente, dar și eleve de liceu, însoțite de profesoarele lor, a fost încântată să 

descopere omul Claudia Nicolae, care a ajuns să inspire tinere care sunt la început de drum în construirea 

unei cariere, omul care a avut de înfruntat diverse obstacole, unele mai colțuroase, altele mai 

destabilizatoare, dar, toate aceste întâmplări au construit-o, au modelat-o și i-au dat forța necesară de a 

conduce una dintre cele mai mari agenții de presă din Europa, Agenția Națională de Presă AGERPRES. 

Participanţii au fost salutaţi, printr-un mesaj video, şi de rectorul Universităţii Danubius, prof. univ. dr. 

William B. Harvey, aflat la Washington, care a precizat faptul că această serie de evenimente este menită 

să aducă împreună femei fenomenale din SUA și din întreaga lume pentru a-și spune poveștile de succes. 

Preşedintele Universităţii Danubius, Conf. univ. dr. Andy Puşcă, a punctat, tot într-un mesaj video faptul 

că “toate femeile merită susţinute pentru ceea ce dezvoltă în noi ca şi oameni, sunt creatoarele noastre, 

sunt cele care amplifică tot ceea ce ne dorim a face, a fi şi a avea pe Pământ şi în Univers. Sunt 

reprezentantele forţei de atracţie pe care noi o numim dragoste, forţei de atracţie a Universului care ne 

ţine uniţi, legaţi în acelaşi ecosistem”. 
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Prima conferinţă din seria “Phenomenal Women” a fost moderată de conf. dr. ing. Alina Beatrice 

Răileanu, prorector pentru Inovare şi Antreprenoriat, care a arătat că prin seria de evenimente organizate 

pentru marcarea a 30 ani de existenţă a instituţiei de învăţământ superior se doreşte recunoaşterea acelor 

oameni care şi-au adus o contribuţie la dezvoltarea locală, regională şi care pot fi modele pentru elevi şi 

studenţi. 

Ne propunem, prin această serie de evenimente, să recunoaştem acei oameni care au adus o contribuţie 

în dezvoltarea locală, regională, dar care au reuşit să obţină o recunoaştere la nivel internaţional, oameni 

care pot fi modele pentru dumneavoastră, care pot fi mentori în cariera dumneavoastră, oameni care ne 

inspiră în fiecare zi în tot ceea ce fac. În acelaşi timp, sunt persoane care, mai mult sau mai puţin, au 

colaborat cu Universitatea Danubius sau poate au chiar rădăcinile în aceste locuri şi sunt oricând gata să 

vă ajute în continuare”, a transmis Alina Beatrice Răileanu, 

La eveniment a participat şi directorul Muzeului Brăilei “Carol I”, dr. Costin Croitoru, care a salutat 

ideea unui as”tfel de demers şi a propus ca la editura deţinută de muzeu să se publice prezentările din 

cadrul conferinţelor “Phenomenal Women”. 

De asemenea, Costin Croitoru i-a oferit directorului general al AGERPRES două medalii batute de 

muzeu cu portretul a două femei de anvergură internaţională - soprana Haricleea Darclée şi medicul Ana 

Aslan, ambele originare din Brăila. 

Seria Phenomenal Women are misiunea de a conecta și de a împuternici femeile și tinerele fete, prin 

sprijinirea lor personală pentru creștere profesională, pentru dezvoltarea abilităților de conducere, prin 

coaching și mentorat. 

Universitatea Danubius și-a propus sa creeze spații sigure pentru a discuta despre strategiile femeilor de 

a avansa în carieră și afaceri, să valorifice forța femeilor și a tinerelor fete la nivel transcultural. De 

asemenea, prin această serie, ne-am propus sa promovăm leadership-ul de gândire interdisciplinar și 

schimbul de cunoștințe între femeile lideri din diverse sfere de influență economică, socială, culturală și 

politică.  

Phenomenal Women Series este unul dintre evenimentele care sunt organizate pe tot parcursul anului 

2022, sub egida ,,30 DE ANI DE EXCELENȚĂ ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL UNIVERSITAR, în care 

întraga comunitatea danubiană aniversează 30 de ani de existență a Universității Danubius. 

Partener media oficial al acestei serii de evenimente este Agenția Națională de Presă AGERPRES. 
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3. Gabriela Mustață-Wilson și-a spus povestea de succes alături de zeci de eleve 

fenomenale 

 

Această serie de evenimente dedicate celebrării femeilor fenomenale și-a propus să umple Aula Magna 

a Universității Danubius cu persoane care au drept scop în viață să își îndeplinească nu numai visurile 

din copilărie, ci și toate planurile profesionale care prind contur, mai ales în perioada adolescenței. Dr. 

Gabriela Mustață-Wilson și-a asumat un rol foarte important pentru studenții săi de peste tot din lume, 

și anume, acela de a împărtăși public de cât curaj este nevoie pentru a te lăsa transformată, de viață, de 

societate, de oamenii din jur, de propria familie, chiar, pentru a exclama, într-o bună zi:DA! Am reușit, 

fraților! 

Prezentarea oferită audienței de către Dna. Wilson a fost ca o călătorie imaginară prin viața ei, slideurile 

au fost pline de amintiri care i-au făcut pe părinții invitatei, prezenți în primele rânduri din Aula Magna, 

să se șteargă de mai multe ori la ochi! Nu e ușor să îți rememorezi trecutul din perioada comunistă, dar, 

poate fi un îndemn pentru oricine să înceapă să asculte istoria, așa cum e ea, pentru a înțelege. Visul din 

copilarie al Gabrielei Mustață-Wilson a fost clar:America! Și, cu multă perseverență, entuziasm, curaj, 

dorință de transformare, bucurie, forță și tărie de caracter, a reușit! A învățat. A studiat. A pătruns tainele 

chimiei. Apoi, în Belgia, biologia moleculară, timp de doi ani. Universitatea din Houston a acceptat-o 

să își ducă mai departe visul: doctoratul în biochimie. Restul e poveste, deja! Industria farmacologică, 

apoi, farmainformatică, specializări care au scos la iveală forța ei de a reuși în orice domeniu. Acum, 

acasa înseamnă statul Texas, la Universitatea din Arlington, unde îi inspiră pe studenții săi de toate 

națiunile în calitatea sa de profesor si co-director al Multi-Interprofessional Center for Health 

Informatics (MICHI). 
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Îndemnul acestei femei fenomenale pentru noi toți este pe cât de simplu, pe atât de profund: ,,Trust in 

your abilities more than anybody else. Life is full of challenges and hardships, and you will always have 

people around you who will try to slow you down or even stop you,,. 

Lecția pe care a învățat-o și pe care o împărtășește cu generozitate tuturor studenților săi este inspirată 

de fosta Prima-Doamnă a SUA, Michelle Obama: ,,Succesul nu este despre câți bani câștigi. Succesul 

înseamnă diferența pe care o faci în viețile oamenilor,,. 

 

4. Dr. IRENA CHIRU, expert în intelligence, ne povestește despre mentori, sens și cărți 

 

Pe 24 martie, ora 15.00, Phenomenal Woman Club s-a imbogățit cu o nouă membră de onoare, dna. 

Irena Chiru, specialist în intelligence și în cultura de securitate. 

Dr. Irena Chiru este profesor universitar în cadrul Academiei Naționale de Informații ,,Mihai Viteazul” 

și, în prezent, detine functia de Președintă a Asociației Internaționale de Studii de Intelligence - 

Capitolul European (IAFIE EC). Din această poziție, Irena Chiru militează și acționează pentru 

consolidarea profesiei de expert în intelligence prin schimb de bune practici, prin dialog și prin 

construirea de rețele internaționale de cunoaștere. 

În cei peste 20 ani de activitate didactică și de cercetare dr. Irena Chiru s-a dedicat investigării științifice 

a comunicării și analizei de intelligence, fiind implicată în mai multe proiecte de cercetare științifică cu 

finanțare națională și europeană (CITY COP Horizon 2020, CARSMAND Horizon 2020, ESSENTIAL 

Horizon 2020, CRESCENT ERASMUS+, ARMOUR ISF, EU-HYBET Horizon 2020) și semnând în 

calitate de autor, co-autor și editor, articole și volume dedicate culturii de securitate și investigării 

percepției sociale asupra securității, precum și configurării inter-disciplinare a unor instrumente de 

gestionare a cunoașterii. 
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În anii recenți, s-a implicat în proiecte dedicate promovării diversității și incluziunii ca principii 

acționale și practici care pot genera progres și transformare în organizații și care exced formelor 

tradiționale de diversitate, precum diversitatea culturală, etnică sau de gen. 

Această serie de evenimente inedite a avut scopul de a promova, de a comunica și de a amplifica 

influența femeilor împlinite profesional fiind astfel proiectat pentru a inspira atât femeile, cât și bărbații 

care vor deveni liderii generației următoare. 

Evenimentele din seria Phenomenal Women au fost organizate în colaborare cu Agenția Națională de 

Presă AGERPRES, partener media oficial!  

Evenimentul s-a desfășurat în Aula Magna a Universității Danubius și transmis live pe pagina: 

https://www.facebook.com/DanubiusUniversity. 

 

5. “O femeie fenomenală este o femeie autentică”, avocat lăcrămioara stavire 

 

Pe data 4 mai, începând cu ora 15:00, Phenomenal Women Club s-a mai îmbogățit cu o nouă membră, 

o femeie extraordinară, un avocat de renume, care a împărtășit publicului din Aula Magna povestea sa 

de succes, Lăcrămioara Stavire. 

Lăcrămioara Stavire este avocat al Baroului Galați și face parte din istoria Universității, fiind în prima 

promoție de absolvenți ai Facultății de Drept. Ea are, de asemenea, un rol foarte important acela de 

președinte al Asociației ALUMNI al Universității Danubius, la înființarea căruia a luat parte cu silință. 

Se implică activ în organizarea de evenimente profesionale si culturale, alături de foștii săi colegi de 

generație, cu care a păstrat legături de prietenie. În fiecare an, de ziua Universității Danubius, la 15 

februarie, Lăcrămioara urcă pe scena din Aula Magna, cu emoție și entuziasm, să le povestească tinerilor 

studenți, amintiri din a doua sa familie, amintiri care i-au schimbat viața. Parcursul ei în domeniul juridic 

îl datorează unui om care i-a oferit cunoaștere, fiind un model de urmat, profesorul și magistratul Benone 

Pușcă, fondatorul Universității Danubius. 
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Pentru Lăcrămioara Stavire Universitatea “Danubius” este ,,instituția în care educația se îmbină cu 

atmosfera culturală și cu dorința de a crea generații complexe, o familie din care sunt mândră să fac 

parte și care a contribuit la dezvoltarea mea profesională și la crearea unor prietenii speciale menite sa 

ne înfrumusețeze viața. Mai mult decât un mediu academic, Universitatea “Danubius” își încurajează și 

motivează studenții, oferindu-le oportunități multiple de construire a unei cariere. Admirația și respectul 

meu se îndreaptă spre cei ce, cu seriozitate, implicare, curaj și dedicare, au adus Universitatea 

“Danubius” la nivel internațional!,, 

Seria Phenomenal Women a avut scopul de a valida, conecta și de a inspira femeile și tinerele fete, prin 

sprijinirea lor atât personală cât și profesională, prin întărirea dorinței de a se autodepăși, de a înfrunta 

orice obstacol, și de a evolua. 

Evenimentele din seria Phenomenal Women au fost organizate în colaborare cu Agenția Națională de 

Presă AGERPRES, partener media oficial!  

Evenimentul s-a desfășurat în Aula Magna a Universității Danubius și transmis live pe pagina: 

https://www.facebook.com/DanubiusUniversity. 

 

6. Atașatul cultural al Ambasadei SUA la București, însoțit de profesori americani 

Fulbright a vizitat Universitatea Danubius 

 

Universitatea Danubius, reprezentată de Conf. Univ. Dr. Andy Puşcă, președintele UDG şi prof. univ. 

dr. William B. Harvey, rector al UDG, impreuna cu reprezentanți ai Ambasadei Statelor Unite ale 

Americii la București, însoțiți de profesori americani Fulbright a deschis expozitia de fotografie THEN 

AND NOW, care conține un număr de 55 de fotografii prin care sunt prezentate imagini ale vieții în 

regimul comunist, în antiteză cu viața din epoca postdecembristă, expoziție inițiată de Ambasada SUA 

la București. 
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La vernisajul acestei expoziții au participat reprezentanți ai managementului Universității Danubius, dar 

și reprezentanți ai autorităților locale din Galați și Brăila: preşedintele Consiliului Judeţean Galaţi, dl. 

Costel Fotea, viceprimarul gălăţean Lucian-Valeriu Andrei, primarul municipiului Brăilei, dl. Marian 

Dragomir, viceprimarul brăilean Alexandru Jantea Crican, vicepreşedintele Consiliului Judeţean Brăila, 

dl. Ciprian Ionuţ Dobre și dr. Costin Croitoru, managerul Muzeului de Istorie “Carol I” din Brăila. 

Președintele Universității Danubius, Conf. Univ. Dr. Andy Pușcă a mărturisit faptul că: suntem onorți 

și mândri, în același timp, să găzduim această expoziție în cadrul universității noastre și ne dorim să fie 

un număr cât mai mare de vizitatori, să se bucure de oportunitatea de a vedea istoria așa cum este ea 

ilustrată prin ochii acestor artiști ai imaginii,,. 

Atașatul cultural al Ambasadei SUA la București, si reprezentant al Secţiei de Diplomaţie Publică a 

Ambasadei, William J. O´Connor, prezent la acest eveniment, a mărturisit faptul că “O imagine 

valorează cât o mie de cuvinte”. 

Expoziția a fost dezvoltată inițial de Ambasada SUA la București pentru a afișa fotografii care surprind 

epoca comunistă și le juxtapune cu cea de astăzi. Ea pune în lumină beneficiile libertății și democrației 

pentru toți românii și are drept scop să reamintească tuturor, în special generațiilor născute după 1989, 

cum arăta comunismul și opresiunea, frica și nedreptatea care l-au definit. În istorie, regăsim poate mai 

multe informații decât în alte domenii. Bogăţia sa este cea care probabil ne atrage cel mai tare, ideea că 

din tot acest cufăr de vechituri am putea afla câte ceva despre noi, despre cum a fost atunci și cum este 

acum. 

Evenimentul nu a putut începe fără membri Filialei Galaţi a Asociaţiei Culturale Tomis (ACT), care au 

dat la început onorul oaspeţilor, în uniforme de epocă. 

“Este responsabilitatea noastră să-i ajutăm pe oameni să înțeleagă mai bine ce s-a întamplat în trecut, 

pentru a afla cum pot salva viitorul”, a spus rectorul Universității Danubius, Prof. William B. Harvey. 
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7. A 17-A Ediție A Conferinței Internaționale “European Integration. Realities And 

Perspectives” – Eirp 2022 

 

Evenimentul s-a desfăşurat în perioada 12-14 mai în cadrul Universitatea Danubius din Galați, România, 

alături de partenerii săi co-organizatori ai evenimentului, Universitatea din Camerino, Italia, 

Universitatea din Ruse “Angel Kanchev”, Bulgaria, Universitatea Aleksander Moisiu din Durres, 

Albania, Universitatea din Tirana, Albania, Universitatea Liberă Internațională din Moldova. 

Astfel, în data de 12 mai a avut loc Sesiunea plenară 1 (fizic în Sala Senatului). Tot în data de 12 mai, 

după amiază, a avut loc prima secţiune tematică, care s-a desfăşurat online (Zoom). Ziua a doua a 

conferinţei a fost deschisă de Sesiunea plenară 2, desfăşurată online (Zoom) şi a continuat cu secţiunile 

tematice online (Zoom), conform programului. Ziua a treia a continuat cu secţiunile tematice 

programate, conferinţa finalizându-se la ora 12:00. 

Doi dintre speakerii principali ai evenimentului au fost Dr. Muhammad Shahbaz și Profesor Dr. Steve 

O. Michael, care au oimpartasit audientei cele mai recente studii din domeniile lor de cercetare, ale caror 

rezultate sunt importante pentru intreaga lume, mai ales in aceasta perioada in care omenirea este nevoita 

sa treaca prin schimbari majore de mentalitate in ceea ce priveste economia mediului, dar si evolutia 

sistemelor de educatie. 
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Dr. Muhammad Shahbaz este profesor de Economie la Institutul de Tehnologie din Beijing, China și 

Visiting Research Fellow la Universitatea din Cambridge, Marea Britanie. Și-a luat doctoratul în 

Economie la Colegiul Național de Administrare a Afacerilor și Economie, Lahore, Pakistan. Cercetările 

sale se concentrează pe economia dezvoltării, energiei, mediului și turismului. 

Profesor Dr. Steve O. Michael este vicepreședinte executiv de doctorat pentru Afaceri Academice și 

Rector al Universităţii de Medicină şi Ştiinţă “Charles R. Drew” din Los Angeles, California. De 

asemenea, este Președinte al Asociației pentru Progresul Global al Universităților și Colegiilor 

(AGAUC) și Director executiv interimar al Association of Chief Academic Officers (ACAO) — o 

Asociație Națională pentru preoți și vicepreședinți pentru afaceri academice. 

Managerul general al acestui eveniment stiintific, conf. univ. dr. Florian Nuță, prorector pentru 

activitatea de cercetare si asigurarea calitatii, in cadrul Universitatii Danubius, ne-a declarat că: 

,,Conferinţa internaţională EIRP2022 s-a desfăşurat pe durata a trei zile (12-14 mai) în sistem hibrid. 

Am avut în acest an 5 universităţi partenere din străinătate şi un număr de 173 participanţi, cu un număr 

de 105 comunicări. Ediţia din acest an a beneficiat de participarea în calitate de keynote speaker a 

profesorului Muhammad Shahbaz, unui cercetător foarte cunoscut şi apreciat la nivel internaţional. O 

altă realizare importantă a acestei ediţii a fost numărul mare de lucrări înscrise de studenţii noştrii, în 

secţiunea dedicată comunicărilor studenţeşti. Acest fapt ne bucură pentru că atragerea studenţilor în 

activitatea de cercetare este un obiectiv strategic al nostru, care înregistrează deja rezultate palpabile,,. 

 

8. Parteneriat educațional între Universitatea Danubius și Asociația Română de Fintech 

pentru primul program de master in FINTECH 

 

Universitatea Danubius și Asociația Română de Fintech au semnat un acord de parteneriat în vederea 

lansării și susținerii primului master acreditat dedicat domeniului Fintech (dezvoltarea de produse si 

servicii financiare utilizând tehnologii inovative). Astfel, Facultatea de Științe Economice și 
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Administrarea Afacerilor va asigura cursuri de înaltă calitate și expertiză profesională într-un domeniu 

de mare viitor. 

Studenții/absolvenții vor beneficia de programe de practică si oportunități de angajare multidisciplinară 

pe piața muncii in companii fintech românesti și internationale, în domeniul fianciar-bancar si în 

instituții de reglementare financiară, evenimente dedicate pe diverse teme Fintech, plasarea în situații 

reale de muncă. Asociația Română de Fintech va fi implicată în Consiliul Consultativ al masterului și 

asigurarea de lectori cu mare experiență în domeniu. 

Scopul acordului de colaborare îl reprezintă dezvoltarea de cunoștințe si aptitudini specifice pentru o 

carieră profesională de succes, managementul nevoilor de dezvoltare profesională si al proceselor de 

afaceri, promovarea exemplelor de bună practică, susținerea inovării în domeniul economic-financiar si 

al tehnologiilor facilitatoare de succes pentru companii pe plan international. 

Conf. Univ. Dr. Andy Pusca, Președintele Universității Danubius: “Ne bucurăm ca Asociația Română 

de Fintech ne sustine în dezvoltarea acestui master si ne asigură premizele de conectare a studentilor 

nostrii la know-how-ul specialistilor si expertiza companiilor de profil. Domeniul Fintech este prezent 

in viata de zi cu zi iar nevoia de a dezvolta noi competente, de a sustine noi planuri de cariera pentru 

actualii sau viitorii economisti este esentială atat pentru acestia cât și pentru companiile unde lucreaza.” 

Cosmin Cosma, Președintele Asociatiei Române de Fintech declară “Educatia si dezvoltarea unor 

specialisti in domeniul Fintech din Romania face parte din misiunea intrinseca a Asociatiei Române de 

Fintech. Ne bucurăm sa sprijinim acest program la Universității Danubius si speram ca acesta sa atraga 

câti mai multi aspiranti in a avea o cariera de succes intr-un domeniu atât de interesant și de viitor”. 

Asociația Română de Fintech - RoFin.Tech a fost fondată în ianuarie 2020 și reunește în prezent 20 de 

membri ce reprezintă start-up-uri și scale-up-uri din industria tehnologiilor financiare (fintech). Aceasta 

are două obiective fundamentate încă de la fondarea ei: conectarea asociației la autoritățile financiare 

naționale și europene ce pot impacta industria fintech, educația dezvoltarea domeniului Fintech, dar și 

crearea și facilitarea cât mai multor oportunități de dezvoltare pentru membrii asociației. 

Universitatea Danubius ofera cursuri de licenta si de master in domeniile drept, stiinte economice si 

administrarea afacerilor, comunicare si relatii internationale, psihologie si asistenta sociala si media 

digitala. Universitatea Danubius este o institutie de invatamant superior non-profit, persoana juridica de 

drept privat si de utilitate publica, acreditată prin Legea nr. 409/2002. Universitatea Danubius 

promovează cunoașterea și inovarea prin oferirea unei experiențe unice de învățare, cercetare și 

dezvoltare, indiferent de vârstă, experiență, nivelul de cunoaștere sau forma de pregătire a studenților și 

clienților săi. 
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9. Au fost lansate 2 programe noi de studii de licență Asistență Socială și Media Digitală 

 

Prin această nouă specializare, Facultatea de Comunicare și Relații Internaționale pregătește absolvenți 

în pas cu tehnologia. Profesorii sunt dedicați, pasionați de noile tehnologii și de impactul lor în 

comunicare. Absolvenții specializării Media digitală vor fi capabili să planifice, dezvolte, implementeze 

și evalueze strategii de comunicare digitală pentru companii și organizații. 

Facebook, Instagram, YouTube, Twitter, Google, LinkedIn sunt doar câteva din elementele ce definesc 

ADN-ul unui absolvent al noii specializări. 

Specializarea Media Digitală oferă oportunitatea studenților de a studia bazele teoretice ale domeniului, 

în cadrul cursurilor, şi apoi de a le aplica prin activităţi de seminar sau prin proiecte extracuriculare. Prin 

stagii de practică, internship-uri, școli de vară, ateliere de lucru, organizarea de evenimente, realizarea 

de proiectelor în echipe multidisciplinare şi vizite de documentare le oferim şansa de a simţi pulsul pieţei 

muncii şi de a-i aduce cu un pas mai aproape de angajare. 

Discipline fundamentale (generale) și de domeniu: Introducere în științele comunicării, Introducere în 

sistemul mass-media, Introducere în relații publice, Arta argumentării și dezbaterii publice, Tehnici de 

redactare, Gândire critică, Istoria comunicării, Metode de cercetare în științele sociale, Introducere în 

publicitate, Multimedia, Deontologie profesională. 

 Posibile ocupații pentru viitorii absolvenți: 

 Producător de conținut digital; 

 Producător de conținut multimedia; 

 Designer Web și Grafică; 

 Content manager; 

 Analist al comportamentului consumatorilor online; 

 Web Copywriter; 

 Social Media Manager; 

 Editor social media. 

Începând cu anul universitar 2022-2023 la Universitatea Danubius există un nou program de licență, 

invățământ de zi, ASISTENȚĂ SOCIALĂ. 

Discipline generale ale programului de studii: Introducere în Sociologie, Bazele asistenței sociale, 

Tehnici de comunicare în asistența socială, Introducere în Psihologie, Dezvoltare umană, Deontologia 

profesională, Psihologie socială, Sistemul de asistență socială, Drept și legislație în asistența socială, 

Metodologia cercetării în știintele sociale, Politici sociale, Teorii şi metode de intervenţie în Asistența 

Socială. 
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La finalul studiilor, absolvenții-licențiați în științe sociale, specialitatea Asistență Socială se pot încadra 

în diverse agenții, instituții, organizații, în realizarea serviciilor de asistent social, cercetător în asistența 

socială, consilier familiar, consilier de probațiune, consilier al grupurilor de risc ridicat, consilier de 

reintegrare socio-profesională, consilier școlar, facilitator comunitar, supervizor în asistența socială 

consultant în probleme sociale, mediator social, expert în politici sociale, specialist în proiecte sociale, 

coordonator proiecte sociale, inspector social, inspector de pensii și asigurări sociale, profesor în 

învățământul secundar, furnizor independent de servicii sociale, etc. 

Studenții care vor urma specializarea Asistență Socială vor fi capabili de încadrare eficientă la nivelul 

pieței muncii naționale și internaționale deoarece: 

- își vor forma deprinderile necesare intervenţiilor specifice pentru reducerea riscurilor 

sociale la nivel individual, familial, de grup, comunitar şi societal; 

- vor fi în măsură să elaboreze, implementeze şi evalueze proiectele, programele si politicile 

sociale pentru diferite categorii vulnerabile etc.; 

- își vor însuși, pe parcursul anilor de studii, metodele de intervenţie specializată acordate în 

mediul familial sau instituţional (spitale, şcoli, penitenciare, centre anti-drog, instituţii 

specializate de asistenţă socială etc.); 

- își vor dezvolta capacitatea de a identifica, descrie și aplica principiile profesionale etice, 

standardele specialității în diverse domenii de activitate practică; 

- își vor dezvolta abilitățile de autoapreciere și autodezvoltare personală și profesională 

continuă prin autoinstruire a cunoștințelor și abilităților corespunzător. 

 

10. Împreună pentru Educație 

 

Împreună pentru Educație, acesta a fost sloganul de la care a pornit dezbaterea interactivă PROIECTELE 

DE LEGI ALE EDUCAȚIEI ÎN CONSULTARE PUBLICĂ organizată pe 23.08.2022 de către 

Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic (DPPD) din Universitatea “Danubius” Galați. 

Subiectele dezbaterii au atins atât domeniul preuniversitar, cât și domeniul universitar, alături de invitați 

care activează în învățământ și în cadrul Ministerului Educației. 
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“Aceasta este o dezbatere foarte importantă, din punctul meu de vedere, rolul unei universități este de a 

găzdui un astfel de eveniment. “, Steve O′Michael, vice-președinte al Consiliului de Administrație al 

Univerității Danubius. 

“Vom face tot ce este posibil ca să sprijin educația în România. Dorim ca parteneriatul american să fie 

unul strategic pentru Danubius, pentru România. Împreună cu partenerii noștri europeni și cei din alte 

zone ale lumii dorim să aducem în zona aceasta, a graniței de est, cea mai bună Universitate privată pe 

care, noi, românii putem să o construim.” Conf. univ. dr. Andy Corneliu Pușcă, Președintele Consiliului 

de Administrație al Universității Danubius. 

Evenimentul s-a desfășurat în două părți, în prima parte, domeniul preuniversitar a fost reprezentat de 

Radu Szekely, Secretarul de Stat al Ministerului Educației. 

 “Mă bucur că am putut răspunde invitației și sunt onorat că pot fi alături de dumneavoastră. Prin această 

propunere legislativă încercăm să dăm șansa tuturor elevilor din învățământul preuniversitar să aibă o 

rută deschisă în învățământ fără dead-end-uri.”, Radu Szekely, Secretar de Stat 

Domnul Secretar de Stat, Radu Szekely a pus accent pe mai multe principii ale proiectului de lege: 

învățământul superior de tip dual care va favoriza relația cu mediul de afaceri și cu piața muncii, rute 

flebxibile în ceea ce privesc alegerile de viitor, consiliere și orientare în carieră din gimnaziu și 

anticiparea cererilor de pe piața muncii, specializarea profesorilor pe domenii de interes și posibilitatea 

acordării unor cursuri care nu sunt în programa didactică, modul în care vor fi sprijiniți elevii/studenții 

din grupe vulnerabile (burse) pentru a reduce abandonul școlar și universitar. 

În cea de-a doua parte, domeniul universitar a fost reprezentat de Valentin Popescu, Directorul General 

al Ministerului Educației. 

“Proiectul România Educată este cel care fundamentează și cel care este motorul sprijinului logistic și 

administrativ. El caută să modernizeze ceea ce contează în viața noastră de zi cu zi, adică educația în 

România.”, Valentin Popescu, Directorul General al Ministerul Educației. 

Directorul General al Miniterului Educației, Valentin Popescu a pus accent pe mai multe principii ale 

Proiectului de Lege “România Educată”: provocări și oportunități în domeniul învățământului, condiții 

pentru utilizarea fondurilor europene, implementarea de programe/proiecte finanțate din fonduri 

europene aferente cadrului financiar 2021-2027, orientări strategice, mobilizarea investițiilor, cât și 

bugetul alocat României. 
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11. Prima Ediție Ro Danube International Jazz Festival 2022 

 

Ro Danube International Jazz Festival este eveniment aflat la prima ediţie (15-18 septembrie), cu 

finanţarea Primăriei Municipiului Galați, în parteneriat cu Universitatea “Danubius” şi Consiliul 

Judeţului Galați, care a adus în oraşul nostru muzicieni şi banduri renumite atât pe plan național cât și 

internațional. 

Prima ediţie de feestival îşi merită pe deplin numele de “internaţional”. Din opt trupe prezente, şapte au 

fost europene, din Ungaria, Austria, Germania, Portugalia, Franţa, Israel şi Polonia. Mai mult decât atât, 

publicul prezent a avut ocazia să asculte, gratis, banduri cunoscute de muzică jazz, artiștii fiind aleşi 

meticulos de directorul de festival, regizorul Lucian Sabados, director al Teatrului “Maria Filotti” din 

Brăila, organizator de festivaluri în mai multe oraşe. 

Muzica ne-a unit cu mic cu mare, în cele 4 zile de festival stârnind emoție și voie bună. 

În prima zi de festival, Grădina Botanică din Galați a răsunat pe ritmuri de jazz, blues, funk și soul. Cei 

care au spart gheața au fost PLATONIC BAND, alături de gălățeanul Nicu Patoi. Supergrupul 

PLATONIC BAND a abordat diverse teme, toate încărcate de energie pozitivă, virtuozitate și aplomb. 

Ei au creat intersecții stilistice între blues, rock, jazz și funk, păstrând esența calității muzicale într-un 

ansamblu unitar care dizolvă granițele artificiale dintre genuri. 
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Seara a fost încheiată de un Trio dinamic, Raphael Wressing (Austria), “cel mai tare maestru Hammond 

în prezent”, un dinam plin de efervescență, un muzician cu o delicatețe surprinzătoare și cu auto-reflexie 

care ne-a oferit cea mai plăcută experiență de ascultare a blues-ului și jazz-ului. 

Festivalul a continuat zilele următoare în Aula Magna a Univertății Danubius. Scena a fost plină de 

artiști cunoscuți atât pe plan național, cât și internațional: pianistul plin de sensibilitate Mário Laginha -

TRIO (Portugalia), trompetistul Jean Loup Longnon – Quintet (Franța), tânărul compozitor, Omri Mor 

– Quartet (Israel) trompetistul nominalizat la premiile Grammy, Joo Kraus (Quartet), DJABE (Ungaria), 

una dintre cele mai bune trupe de jazz-rock la nivel internaţional, și nu numai european și fermecătoarea, 

Beata Przybytek - Quintet (Polonia). 

“Prin urmare, putem spune cu mâna pe inimă că Ro Danube International Jazz Festival a fost un 

eveniment care a aliniat Galaţiul la cel mai înalt nivel european de jazz, un eveniment cu instrumentiști 

de top, repertoriu variat (din toate genurile şi sferele culturale main stream sau underground), sonorizare 

impecabilă și locație intimă.” sursa : Viața Liberă. 


